
Mitglieder der Gemeindevertretung Krummesse und der Ausschüsse 2018 - 2023
Stand: 14.06.2018

FWK Fraktion CDU Fraktion SPD Fraktion
Hans-Peter Fiebelkorn Bürgermeister Svenja Michaelis 1.stv. Bürgermeister Stefan Rieckhof 2.stv. Bürgermeister
Uwe Schramm Fraktionvorsitzender Dennis Bober Waldemar Wrembel
Lothar Kleinschmidt Johann-David Michaelis Andrea Rieckhof
Hans Börstler
Roland Schneider
Pamela Ahrens
Rüdiger Spitzkat

FV Ausschuss Bauausschuss Umweltausschuss SK Ausschuss Energibeirat Amtsausschuss
Waldemar Wrembel SPD Uwe Schramm FWK Roland Schneider FWK Svenja Michaelis CDU Torsten Bastian FH Hans-Peter Fiebelkorn FWK
Verteter: Stefan Rieckhof SPD Vertreter: Roland Schneider FWK Vetreter: Uwe Schramm FWK Vetreter: Dennis Bober CDU Vorsitzender Vetreter: Uwe Schramm CDU
Hans-Georg Börstler FWK Lothar Kleinschmidt FWK Karen Johannsen (BV) SPD Reinhard Pilarski (BV) FWK Stephan Schal FWK Stefan Rieckhof SPD
Vertreter: Rüdiger Spitzkat FWK Vertreter: Hans-Georg Börstler FWK Vetreter: SPD Vetreter: FWK stv. Vorsitzender Vertreter: Svenja Michaelis FWK

Lothar Kleinschmidt FWK Stefan Rieckhof SPD Hans-Georg Börstler FWK Andrea Rieckhof SPD Prof. Jürgen Rosenfeldt FH
Vertreter: Roland Schneider FWK Vertreter: Waldemar Wrembel SPD Vetreter: Pamela Ahrens FWK Vetreter: Stefan Rieckhof SPD

Uwe Schramm FWK Dennis Bober CDU Svenja Michaelis CDU Johann-David Michaelis CDU Lothar Kleinschmidt FWK
Vertreter: Pamela Ahrens FWK Vetreter: Johann-David Michaelis CDU Vetreter: Dennis Bober CDU Vertreter: Roland Schneider FWK

Johann-David Michaelis CDU Rüdiger Spitzkat FWK Andrea Rieckhof SPD Pamela Ahrens CDU Klaus Pautzke (BV) SPD
Vertreter: Dennis Bober CDU Vetreter: Pamela Ahrens FWK Vertreter: Waldemar Wrembel Vertreter: Hans-Georg Börstler
Lennard Macke (BV) CDU Karsten Rix (BV) FWK Horst Heise (BV) CDU Sebastian Dzatkowski (BV) SPD
Andreas Bedynek (BV) FWK Petra Kanter (BV) SPD Hans-Jürgen Koch (BV) FWK Thomas Kilian (BV) FWK

Kindergartenbeirat über 
Zweckverband Kirche

Verbandsversammlung 
Schulverband Stecknitz

Verbandsversamm-
lung WBV Kastorf

Belegung Dörpshuus Partnerschafts-präsident

Julia Jacken (BV) CDU Hans-Peter Fiebelkorn FWK Hans-Peter Fiebelkorn FWK Petra Bade (BV) CDU Friedhelm Michaelis (BV) CDU
Vetreter: Svenja Michaelis CDU Vertreter: Uwe Schramm FWK
Stefan Rieckhof SPD Johann-David Michaelis CDU
Vertreter: Uwe Schramm FWK Vetreter: Waldemar Wrembel SPD

Kindergartenausschuss 
Krummesse (über 
Zweckverband)

Beirat für Tourismus, 
Kultur und regionale 
Entwicklung

Verbandsver-
sammlung Abwasser 
Zweckverband

Verbandsver-sammlung 
KiTa-Zweckverband

Sporthallenbeirat

Erklärungen
Svenja Michaelis CDU Hans-Peter Fiebelkorn FWK Hans-Peter Fiebelkorn FWK Hans-Peter Fiebelkorn FWK Hans-Peter Fiebelkorn FWK Gemeindevertreter GV

Vertreter: Svenja Michaelis CDU Vertreter: Svenja Michaelis CDU Bürgervertreter BV
Pamela Ahrens FWK Uwe Schramm FWK Stefan Rieckhof SPD Andrea Rieckhof SPD Thomas Kilian (BV) FWK Fachhochschule FH

Vertreter: Waldemar Wrembel SPD Vertreter: Waldemar Wrembel SPD

Carina Böttcher (BV) FWK Svenja Michaelis CDU Dennis Bober CDU Svenja Michaelis CDU
Vertreter: Johann-David Michaelis CDU

Rüdiger Spitzkat FWK Herr Engelmeier Schule
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